

ČAROBNA ZAPADNA SRBIJA sa KRSTARENJEM DRINOM DO VIŠEGRADA

Program putovanja:

*dvodnevni izlet autobusom (450 km) , 1 noćenje sa doručkom*

1.dan BEOGRAD- SUNČANA REKA-SOKO GRAD-VRHPOLJE-PERUČAC

Sastanak putnika u 7h. Polazak iz Beograda u 07.30h. Vožnja pored Šapca i Banje Koviljače, kraći odmor u etno restoranu „Sunčana reka“. Šetnja i obilazak kompleksa koji se nalazi na samoj obali Drine. Polazimo uzvodno Drinom ka Bajinoj Bašti. Vožnja pored hidroelektrane Zvornik i Zvorničkog jezera. Obilazak Soko Grada i manastira Sv. Nikolaja.. Veličanstven ambijent upotpunjuje pogled na staru tvrđavu i veliki krst koji dominira okolinom. Odmor i pauza za ručak (fakultativno) u etno selu Vrhpolje. Vožnja najlepšim delom Drine, pauza za fotografisanje kod čuvene kućicu na steni. Dolazak u Bajinu Baštu. Odlazak do



„vesele fabrike“ - BB Klekovače. Kratko upoznavanje sa proizvodnjom rakije i degustacija nekoliko vrsta rakija. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za šetnju i obilazak najkraće reka u svetu duge svega 365 metara, Napomena: Poseta i ručak u Vrhpolju se organizuju samo za manje grupe –mini bus, za velike grupe u Soko gradu.

2. dan PERUČAC-VIŠEGRAD-BEOGRAD

Doručak.

Odlazak na jezero Perućac (fakultativno) ukrcavanje na brod . Od 09.00h nezaboravna plovidba kanjonom Drine od Perućca (SRB) do Višegrada (BiH) u trajanju od 3,5h. Dužina plovnog puta je oko 52 km, a skoro polovina je kanjon sa raznolikom florom i faunom. Ovaj netaknuti biser prirode se može doživeti samo sa palube broda. Po pristajanju u Višegrad, sledi obilazak Andrićgrada (Kamengrad) Emira Kusturice i starog mosta Mehmed-paše Sokolovića,. Slobodno vreme za individualne obilaske i ručak. Povratak brodom do Perućca oko 18.30h. Polazak prema Beogradu autobusom. Dolazak u Beograd u večernjim satima. **Kraj programa.**

TERMIN PUTOVANJA	HOTEL	SPECIJALNA CENA* (ograničen broj soba)
19-20 septembar 2020	Hotel Zepter Bajina Bašta 4*	6690 rsd

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- prevoz turističkim autobusom ili mini busom (mesta se određuju prema datumu prijave)
- Smeštaj u hotelu Zeper Dina ili Vila Drina na bazi nocenja sa doručkom u sobama 1/2 ili 1/2+1
- Obilazak Sokograda , manastira Sv. Nikole i Sunčane reke , Vrhpolja
- Degustacija u "veseloj fabrici"
- Uslugu turističkog vodiča (pratioca)

Licenca OTP br. 248/2020

ORGANIZATOR

Tekući račun: 205-236655-66 tel:+381 11 3281 947, 065 8089 35

www.travelklub.rs e-mail:travelklubsrbija@gmail.com

-Troškove organizacije putovanja

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA-OBAVEZNA PRIJAVA I UPLATA U AGENCIJI:- Vožnju brodom na relaciji Perućac - Višegrad – Perućac **2500 din**

- Ostale individualni troškovi putnika koji nisu navedeni u programu

-Boravišnu taksu i osiguranje **130 rsd**

NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije... Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa - cena je podložna promeni. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Izvršilac usluga na odredištu je inopartner.

POPUSTI I DOPLATE: ZA 1/1 SOBU: Doplata za sobu 1/1 2000 rsd. Doplata za dodatno sedište 3000 rsd..Doplata za izbor sedišta **1000 rsd**. Raspored sedenja u autobusu pravi se na osnovu datuma prijave i ne može se menjati osim uz doplatu za izbor sedišta.

NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA : 40% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put ,platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD na rate čekovima,40% avans, poslednja rata 2 meseca posle putovanja, realizacija 10. ili 20. u mesecu.

OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA: Hotel Zepter Drina 3* se nalazi na gradskom trgu, okružen zelenilom u pešačkoj zoni. Hotel raspolaže sa 70 luksuzno i moderno opremljenih smeštajnih jedinica i 4 apartmana,dva restorana, piceriju, dve terase. Sobe su kategorije: standard (41) i de luxe (29), koje zadovoljavaju standard od 5 zvezdica. Sve sobe sadrže wi-fi, TV, toalet, telefon..**Vila Drina 3*** i je ušuškana u bujno zelenilo Perućca, 13 km uzvodno od Bajine Bašte, u podnožju planine Tare. U svom sastavu Vila sadrži: 10 standard soba, dve de lux (superior) sobe, dva studio apartmana (25 m2) i jednu porodičnu sobu (36 m2, 5 kreveta).

POLASCI IZ DRUGIH MESTA (mora se najaviti prilikom rezervacije aranžmana

GRAD	MESTO POLASKA	CENA POVRATNOG TRANSFERA
SUBOTICA	parking kod radničkog univerziteta	25 EUR-min 10 pax
NOVI SAD	parking kod železničke stanice	15 EUR min 10 pax

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 45 PUTNIKA

U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA
AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM
AGENCIJOM

AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU
PUTOVANJA

ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA U PROGRAMU**UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TA TRAVEL KLUB****POSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA****ORGANIZATOR PUTOVANJA BIKE&TRAVEL doo-OGRAK TRAVEL KLUB**

LICENCA 248/2020 Cenovnik br. 2 od 25.2 2020.